3. TpaHCHOPTHPOBKA U XpaHEHHUE

3.1 Tpa"cnopTHUPOBAaTh yIIAKOBAHHBIE U3TEJIUSI MOKHO BCEMU BUOAMU KPBHITHIX I II | roq)PO MATHK AQ "39TA" www.nzeta.ru

TPAHCIIOPTHHIX CPEACTB (aBTOMOOUIBLHEIM, JKEJIE3HOOPOKHEIM, PEUHBIM, aBUAITHOHHBIM cHCTEMa NPOKNAaAKK Kabena Cnenano B Poccuu
¥ OIp.) B COOTBETCTBUU C OEH-CTBYIOIINMY HA HAHHOM BHIE TPAHCIOPTA IIPaBUIaMU
IIepeBO30K.

3.2 TpaHCOPTHPOBaHUE U3MEIUHM B YACTU BO3OEHCTBUS KIIUMAaTUUYECKUX GaKTOPOB THBQH: 8536908500 OKHJZ[Z :27.33.13.130

BHEIIIHEN cpefsl II0 rpyie yciaoBuil xpaneHus 6 (O2K3) mo 'OCT 15150 B wactu
BO3OEUCTBUS MeXaHUYeCKUX HaKTOPOB II0 TPYIIE YCIOBUM TpaHcHopTupoBauus C 1mo
T'OCT 23216.

3.3 XpaHeHue U3OEeNUM B YaCTU BO3[EeNCTBUA KnuMaTudeckux pakropos 2 (C) mo I'OCT
15150.

KaoOenpusnie BBoasbl BKX

Ty 27.33.13.130-055-99856433-2023

4. TapaHTHHHBIE 005I3aTEILCTBA

4.1. TapaHTUWHEIN CPOK 3KCILIyaTalluu U3NeJIus C MOMeHTa U3TOTOBIEHUS IIPU ITACIIOPT
cobmofeHny noTpebuTeneM yCIOBUH 9KCIITyaTallluy, TPDAHCIIOPTUPOBAHHUS, 2
XpaHEeHUs ¥ MOHTAaxKa, JIeT: 33TA.034.750_000 ]‘[C

4.2. TapaHTUHHEBINA CPOK XpaHEHUs, IIPU YCJIOBUHU COGJIIONEHNS YCIIOBUI XpaHeHUS

He Goee, JIeT: 2 1. Ha3Hauenue

. 1.1. Ka6enwsHBIe BBOOE BKX mpegHa3HaueHH O o0ecreueHusT HaJExKHOTO U
5. CBUNIETENLCTEO O NPHEMKe fe30I1acHOro BBOJIa HEOPOHUPOBAHHOTO Kabems B KOPIIYC 3JIeKTPOTEXHIYECKOT0
YCTPOMCTBa C OOMOJTHUTENIbHOM huKcanuei 1 o6ecriedyeHeM CTEIIEHU 3alllUThL

5.1. 3menust ©3rOTOBJIEHH U IIPUHSITH B COOTBETCTBUM:
IP66/IP67/IP68 B MecTe BBOIa Kabes.

Ty 27.33.13.130-055-99856433-2023

U 00s13aTeIbHBIMU TPEOOBAHUSIMH KOHCTPYKTOPCKOM TOKYMEHTAITUN U IPU3HAHE
TOOHBIMU IJISI 9KCIIIyaTallUuH.

5.2. CepTtudukaT COOTBETCTBUS No: 04U 1I0128.RU.C01615

CpoxK mecTBUS cepTUdUKATA I10: 15.11.2026

HoBocubupckasi 0671acTh

KpacHooOCK T. 2024 T.



2. TexHHYE€CKHEe XapaKTePUCTHKH

2.1
2.2
2.3
2.4
2.5
2.6
2.7

OCHOBHEIE TEXHUYECKHUE JaHHEIE IPEeNCTaBIeHk B Tabmure 1.
CreneHsb 3amuTh: IP66 / IP67 / IP68 mo 'OCT 14254-80.

Bup knmumatudeckoro ucnonuHenus: YI1, YT5 mo I'OCT 15150—69.
MarTepuai Kopilyca: HUKeJIMPOBaHHAs JIaTyHb.

Martepuan yIIOTHEHUS: Macino-6eH30cTolKas pe3una (MEC).
Temnepartypa skcmIyaTtanuu: ot - 40° go + 100° C.

YKa3aHus 10 9KCITyaTallluu:

TToTHOCTBIO YCTAHOBUTE KaOeIbHEIN BBOA B OTBEPCTHE KOPIyCa U YOATUTE
3arIyLKy-IBUIBHUK U3 BBOJA.

Omnpepenute HEOOXOOUMYIO OIMHY IIPOBOJHHUKA, COTJIACHO pa3mMepam
00opymoBaHusI, ¥ pa3feaiTe Kabejlb COOTBETCTBYIOIINM 00pa30M, YOAIUB YacCTh
BHEIITHel 000I0YKH.

TIpoTsaHuTe Kabeb CKBO3b BBOJ HA HEOOXOAUMYIO TIIyOUHY. 3aKPYTUTE HAKUIHYIO
Tra¥iKy B KOPIIyC BPYYHYIO O TEX IIOP, II0OKA He II0OYYBCTBYETE CUIIFHOE
COIIPOTHUBJIEHME. 3aTEM, UCIIOJIb3Ys KIII0Y, IIPOBEPHUTE KOPIYyC KabeaIbHOro BBOAA
elle Ha ONuH 000pOT. [IOTAHUTE aKKypaTHO Kabeyb, YTOOH! YOIOCTOBEPUTHCS B TOM,
YTO OH JOCTATOYHO YIIJIOTHEH, TO €CTh He ABUIKETCS IO ocu. Ecnu umeeTcs
IOBUXKEHUE, IPOBEPHUTE C IIOMOIITBIO KJTI0Ya KOPITYC BBOAA €Ille Ha OOHY YeTBEPTh
o6opoTa u CHOBa IpOBephTe. IIpolienypy HOBTOPSHTE [0 TeX 0D, II0Ka He
OOCTUTHETE HeOOXOOMMOI'0 pe3yibTaTa. 3aTeM, UCII0JIb3ysI KPECTOBYIO OTBEPTKY,
3aKpyTHTe 006a BUHTA, COEMHSIONINX IIOJIOBUHKU XOMYTa, OIS OOTIOTHUTEIbHON
dukcanuu Kabes.

B mpotiecce 3KCIITyaTalluy PEKOMEHIYETCS IPOBEPSTH IJIOTHOCTH YCTAHOBKY BBOZA

OfuH pa3 B 3 Mecsla.

2.8 Kommnnekranuus BBOfa COCTOUT U3 raiku (1), pe3anHOBOTO TOPOUAATTBHOTO
VILIOTHUTENBHOTr0 Komblia (2), Kopmyca (3), pe3WHOBOM VIIJIOTHUTENIBHON BTYJIKHU (4),
IJIACTUKOBOTO JIEIECTKOBOI'0 3aKuMa (5), pe3nHOBOM 3arinymky (6), HaKugHOU ravku (7),
xoMmyTa (8,9) u BurToB (10) - 2 mIT.

7 2 3 4
(3 [
ez
S1 Lp sz

9

3

-

L

Ta6auna 1
ApTHKYT HauMeHOBaHHE Tun u pasmep [uana3oH HapyKHBIK [Onuaa pe3s6s1 Lp/O6mast s1|s2|s3
KabeJIbHOro BBOJa pe3sos1 D muameTpa Kabeist Dk, Mmm miuHa L, MM

zeta34751 BKX-JIP-M12-8-1L.8 M12x1.5 4-8 8/27 14 ] 18 | 18
zeta34752 BKX-JIP-M16-6-L8 M16x1.5 3-6 8/27 18 | 18 | 18
zeta34753 BKX-JIP-M16-8-L8 M16x1.5 4-8 8/27 18 |1 18 | 18
zeta34754 | BKX-JIP-M16-10-L8 M16x1.5 5-10 8/29 18 1 20 | 20
zeta34755 | BKX-JIP-M18-10-L8 M18x1.5 5-10 8/29 20| 20 | 20
zeta34756 | BKX-JIP-M20-12-L8 M20x1.5 6-12 8/31 22 ] 22 | 22
zeta34757 | BKX-JIP-M20-14-L8 M20x1.5 10-14 8/31 24 | 24 | 24
zeta34758 | BKX-JIP-M25-14-L9 M25x1.5 10-14 9/37 27 | 27 | 24
zeta34759 | BKX-JIP-M25-16-L9 M25x1.5 12-16 9/37 27 | 27 | 27
zeta34760 | BKX-JIP-M25-18-L9 M25x1.5 13-18 9/37 27 |1 30 | 30
zeta34761 | BKX-JIP-M32-22-L10 M32x1.5 15-22 10/42 35135 |35
zeta34762 | BKX-JIP-M32-25-L10 M32x1.5 18-25 10/42 40 | 40 | 40
zeta34763 | BKX-JIP-M40-25-L11 M40x1.5 18-25 11/48 45 | 45 | 40
zeta34764 | BKX-JIP-M40-30-L11 M40x1.5 22-30 11/48 45 | 45 | 45
zeta34765 | BKX-JIP-M40-33-L11 M40x1.5 25-33 11/48 45 | 50 | 50
zeta34766 | BKX-JIP-M50-38-L13 M50x1.5 32-38 13/50 55 | 57 | 57
zeta34767 | BKX-JIP-M63-44-L14 M63x1.5 37-44 14/51 68 | 68 | 64
zeta34768 | BKX-JIP-M63-52-L14 M63x1.5 42-52 14/51 68 | 78 | 75




